

物管给巡逻犬每月发薪600

理由:狗表现优异 后果:引发市民争议

“汪!汪!汪!”24日,成都汉路一小区内三只巡逻犬又蹦又跳,物管公司对它们分别支付了这月的报酬——600元!

对于这件事,接受采访的市民发表了不同看法:“再咋说,狗始终是狗!我拼死拼活一个月也才挣几百块钱,未必我还不如一只狗!”

血盆大口吓人

“汪!汪!”24日上午,在位于蜀汉路某别墅小区外几十米的地方,就能听到从树林传出几只狗的清脆的叫声。当记者走近时,林子最外面的一只巡逻犬突然张着血盆大口扑了过来!正当同行的一名电视台女记者吓得大叫跑开时,却发现狗是拴在树上的。我们已离它很远,但它依然伸着舌头虎视眈眈地看着我们。

每月报酬竟有600元

据该物管公司严经理介

绍,这三只巡逻犬都是退役的警犬,是上个月“应聘”进入小区的,三只狗分别叫赛虎、黑虎、小猫。每次护卫队员带着三只狗去巡逻的时候,总会引来许多小孩子前来围观和抚摸。虽然在护卫队员的带领下三只狗十分温顺,但是对待坏人时,它们却表现出与众不同的素质。

严经理还表示,鉴于狗们的优异表现,物管公司决定固定向它们每月支付报酬。24日上午11时,三名护卫员牵着三只狗分别在物管公司财会室领取了这个月600元的报酬。

600元报酬怎么花

狗的报酬将由看管它们的护卫保管。据护卫小李介绍,由于狗每顿要吃大量的心、肝和肉,所以它们报酬中的一半将用于它们的伙食费。另外,狗们还将每个星期

去宠物美容院洗澡、美容以及修理指甲等,而每月花剩下的钱则将留作它们的“医疗基金”,为狗们生病的时候作医药费。

【观点碰撞】

雇主:三狗抵得过6名护卫

“请了它们3个,相当请了6个护卫队员。”严经理介绍说,三只巡逻犬以前在部队里面接受过特殊训练,它们十分听话,没有指令它们是绝对不会乱叫和咬人的,而在巡逻时它们则表现出了非同寻常的嗅觉。

上个星期一晚上,护卫队员带着它们巡逻时,原本十分温顺的狗突然变得激动起来,对着墙外大叫起来,护卫队员怎么招呼也不听。一个队员十分纳闷地爬上墙将电筒照向外面,发现4个鬼鬼祟祟的陌生男子!“你们是做什么的?”在护卫的询问下,4名男子拔

腿仓皇逃跑了。

市民:未必我还不如一只狗

“狗一个月的报酬就是600元,我们每个月的工资才1100元呢!”该小区的护卫小张(化名)说,每天即使非常闷热,他们也要出去巡视,有时还是深夜,但是每月才1100元。当然,1100元的工资对于他们来说还是比较满意的。然而,自从得知狗们每月也能挣600元,“我们比狗也多拿不了多少”。

“也太夸张了嘛,一只狗一个月也能挣这么多钱!”三轮车主仲师傅也发表了看法,他认为狗即使受了专业训练,最多每天给它们多点好吃的东西就是了。“再咋说,狗始终是狗!我拼死拼活一个月也才挣几百块钱,未必我还不如一只狗!”仲师傅气愤地说。

【质疑】

狗领报酬为哪般

质疑之一:狗享有劳动报酬权吗?

质疑之二:狗领到所谓的“劳动报酬”后,其花费如何进行?狗自己操作吗?

质疑之三:狗得到所谓的“劳动报酬”后,其“报酬”的去处谁来监管?会不会出现“挪用狗款”的“腐败现象”?

质疑之四:狗死后,其所谓的“医疗基金”去向如何?这钱到底归谁?

质疑之五:物业管理公司的钱都是管辖区域内居民的“纳税钱”,物业管理公司对狗发放“报酬”,经过居民同意吗?

劳动报酬是发给人的,而不是发给狗的。如此多的疑问得不到答案,这不得不让人想起那个词:荒唐!

据《天府早报》

干警护送

50少年犯红色旅游

□据《三湘都市报》报道7月22日,湖南省未成年犯管教所组织了50名少年犯进行了为期一天的红色旅游。由干警武装护送,60名家长陪同。据悉这是中国服刑犯人首次走进景区的旅游活动。

湖南省未成年犯管教所教育科科长何玉华介绍,这一次有50名在押犯人集体行动,安全保卫任务非同小可。管教所对申请参加红色旅游的犯人资格进行了严格的审核。

在经过周密部署后,22日早上7点,红色夏令营正式开始。50名犯人及其家长,由36名监区管教干警陪同,分乘三辆大巴。两辆警车一辆开道,一辆殿后。22日上午10点,这群特殊的游客,列队进入韶山景区。在毛主席铜像广场,管教所集中为未成年犯举行了一次成人仪式。全天的红色旅游,景点安排包括韶山景区、花明楼景区和雷锋纪念馆。

专家正名

花木兰原叫“朱木兰”

□据《楚天都市报》报道花木兰代父从军的故事,在中华大地流传1000多年,可谓家喻户晓。湖北省社会科学院副院长、楚文化研究专家刘玉堂最近却语出惊人:花木兰其实不姓花,而是姓朱。

在最新一期《今日湖北》杂志上,刘玉堂等人撰文称:在乐府诗《木兰辞》中,木兰是无姓的。民间以为木兰姓花,俗称“花木兰”。其实,木兰姓朱,西汉人,出生于今武汉市黄陂区姚集镇大城潭村。黄陂朱木兰,有文献、实物、口传三重证据。文人焦贛在其《焦氏笔乘》中说:“木兰,朱氏女子,代父从征。今黄州黄陂县北七十里,即隋木兰县。有木兰山、将军冢、忠烈庙,足以补《乐府题解》之缺。”

昔日大学生

如今穴居拾荒

在新疆乌鲁木齐市雅玛里克山脚下的一个废弃民宅的地下室里,住着一个“穴居”的拾荒者,由于他今年开始惧怕新疆冬天的寒冷,所以,今年夏天,他就为自己寻找到了一个新家,一个废弃的防空洞。

48岁的“穴居”者名叫田珩微,生于四川成都。他随在此工作的父亲来新疆后,先后在北京和新疆大学上过学,由于身体状况缘故,1979年在北京医学院读到第三年就被学校劝退。回到新疆后,他先在新疆大学进修,又在一家福利化工厂当了工人。因为是临时工,他一直没有落户口。1998年由于工厂被其他企业兼并,他便下岗了,此后用不多的积蓄干过销售和采购。可连续两次被骗,他成了身无分文的流浪者。综合

结婚无望

男子身绑炸药讨说法

□综合消息7月23日上午7时30分许,恋爱结婚不成,却花费了不少金钱的河南民工郭某身捆30斤炸药冲进位于山西襄汾县政府家属院曾经同居的女友家。

记者了解到,河南民工郭某在爱人出车祸死亡后到临汾一煤矿做包工头,经济收入较高,2004年经介绍认识襄汾县离婚女士董某,两人在一起同居,其间郭某给董某花费约10万元,今年6月两人发生纠纷。见成家无望,7月23日一早,郭某就身捆30斤炸药闯进董家,“要个说法”。下午18时02分,正当警方决定采取强行攻进方案时,郭某卸下了身上的炸药,一场即将发生的爆炸案件解除了。记者发稿时,郭某已被公安机关控制。

医院网站登载色情小说

院方称是辅助治疗

□据《新安晚报》报道“医院网站上竟然登载黄色小说,太不可思议了!”24日上午,在安徽合肥某网站工作的付先生在合肥一家医院的网站上,看到《春宫秘史》这样的古代色情小说。经调查发现,该网站登载色情小说已被认定违规。24日下午,该网站已将色情小说删除。

据合肥市民付先生说,24日一大早,他在某论坛上看到网友发帖称,合肥市红十字会性康复医院的网站在连载黄色小说。随后,他立即进入该医院的网站,发现该网站上的黄色小说是古代禁书《春宫秘史》。

24日上午9时许,记者登录了合肥市红十字会性康复医院网站,在该网站“博爱医

院”栏目下看到了网站转载的《春宫秘史》小说。网站以“性爱指导小说之《春宫秘史》”为标题分5篇登载,发布时间为2005年8月19日,其中一篇访问次数最多,为479次。24日下午,合肥市红十字会性康复医院的汪副院长接受了记者采访。汪副院长说,网站上出现这样的内容主要从医学角度考虑的,为一些不孕不育的患者做辅助治疗。

据安徽省扫黄打非办表示,合肥市红十字会性康复医院网站上登载这样的“黄色小说”是违规的。另外,该网站也没有转载文学书籍的权限。

24日,安徽省扫黄打非办责令医院负责人立即将网站先行关闭,并将网上的不健康内容进行删除。



小勇士 “挑战海底”

7月25日,一名小姑娘在水下拥抱海龟。当日,6名中小学生在参加了武汉东湖海洋世界组织的“热爱生活,挑战海底”活动,他们在专业潜水员的陪伴下,潜入“海底”,与海洋动物亲密接触,给自己的暑期生活增添了一次奇妙的经历。新华社发(王振武 摄)

农民工子弟学校遭强拆

数十人带凶器助阵



校牌被遗弃在地上

□据《新京报》报道24日凌晨3时,北京通州区永顺镇自奋希望学校,伴随着一阵铲车的轰鸣,4台铲车推倒围墙冲进学校,将校内10余间教室和宿舍铲倒,伴随铲车同来的数十人与校内人员发生冲突。学校方面怀疑此事与拆迁纠纷有关。

铲车司机被警方带走

24日上午,自奋希望学校几乎已变成了一片废墟。写着“自奋希望学校”的校牌静静躺在地上,它的周围,是断垣、残墙、只剩半拉的教室、被推倒围墙的厕所……还有凌晨推倒校舍的4台铲车。

校工王东的头上缠着厚厚的纱布,他说,凌晨看见数十人从学校操场的院墙跳下,拿着清一色的镐头。他被人当头敲了一棒,随后铲车又推倒了传达室,落下来的

砖头直接砸在他头上,导致头被缝了7针。

据学校副校长孟兆斌说,共有4名学校员工在冲突中受伤。拨打110后,警察赶到,手拿镐头的数十人开始四散,而4台铲车被拦了下来。早晨6时,包括司机在内的8人被警方带走。

学校称屡次要搬家

在自奋希望学校被拆的同时,与其相邻不远的羊蝎子火锅店也被人带着铲车铲倒。学校和火锅店有一个共同点,就是他们所使用的土地,都属于腾岳工贸有限公司(以下简称腾岳公司)。

孟兆斌介绍,该校是一所农民工子弟学校,现有学生600多人,学校用地是租用腾岳公司的。腾岳公司已把土地卖给第三方,目前,第三方施工在即,腾岳公司屡次让他们搬迁。因此,学校和火锅店都怀疑,腾岳公司经理兼岳庄村党支部书记常秀芹与此相关。

负责官员称将严查此事

24日下午2时,记者找到岳庄村党支部,常秀芹一边挥手拒绝记者采访,一边“砰”的一声关上了门。

负责处理此事的永顺镇武装部部长杨东风称,目前他们正在积极处理此事。常秀芹曾说,她不知情。杨东风说,不管是谁做的,他们都将严查。

三里屯酒吧街洋小偷猖獗

更有毒贩当街推销

三里屯酒吧街位于北京东三环南路虹桥西,毗邻北京最大的使馆区,是北京最早的酒吧群落,鼎盛时期几乎全北京80%的酒吧都聚集在这里。熟悉这儿的生意人和顾客,会把它与妓女、“鸭子”、大麻、盗窃等词汇联系在一起,一些不务正业的外国人在此进行偷窃、贩毒等活动,这些成为三里屯奏出的国际交响乐中不和谐的音符。

外国小偷频频作案

在三里屯酒吧街上卖香烟的沙女士告诉记者,有一天的午夜,一个高大魁梧的外国人在烟摊前停下了脚步。沙女士见来了生意,忙起身走出酒吧,几乎同时,那个老外也转身离开,脚步急促地向前走去。感觉蹊跷的沙女士迅速检视了一下摆放整齐的香烟,一眼看出少了一根50元的雪茄。直告告诉沙女士,将这根雪茄顺走的正是刚才那个外国人。于是,沙女士快步追上去,抓住那个外国人的衣袖。沙女士出其不意地摸了一下老外的袖管,果然,那根雪茄就藏在里面。最后外国人付钱了事。

不过沙女士的一个开

DVD影碟店的亲戚就没这么幸运了,她曾被两个外国人打伤;“他们进店看DVD,随手就将DVD塞到包里,然后就迅速跑到店外。我那亲戚看见了,追上去,结果就被打了,两颗牙齿都被打掉了。”

目前外国窃贼已经开始协同作案。一位在三里屯雅秀服装市场一楼卖化妆品的营业员告诉记者,“他们会三五成群地来店里看东西,这样可以做掩护,好偷,我帮他们找东西的空当他们就顺手牵羊了。”

贩毒者向路人推销

在一个酒吧门口,一位姓王的服务生告诉记者,在

雅秀服装市场附近,三里屯北路一带,晚上总有些黑人向过路的行人,主要是向男性卖毒品。来自德国的迈克(化名)居住在三里屯酒吧一条街附近,他告诉记者,如果晚上从酒吧街旁走过,经常会有一些穿着运动衫的外国人主动问你是否需要毒品,然后食指和中指做出夹香烟的手势,在努起的嘴唇前面摇晃两下。不过,这些贩卖毒品的外国人一般只招呼外国人。

7月4日有媒体刊登了一篇文章,在报道中,记者彼特·辛普森记述了曾于三里屯在15分钟内被6个卖毒品的非洲人纠缠了4次的经历。据《国际先驱导报》



三里屯酒吧街一景